ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ СТАТЬИ 182 КОДЕКСА РА ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ НА ОСНОВАНИИ ОБРАЩЕНИЙ КИМА МИНАСЯНА, ЛУСИНЕ АРУТЮНЯН, ВАРТГЕЗА ГАСПАРИ

Докладчик А. Петросян

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 1 статьи 100, статьей 102 Конституции Республики Армения, статьями 63, 64 и 69 Закона Республики Армения "О Конституционном Суде", Конституционный Суд Республики Армения **ПОСТАНОВИЛ:**

- 1. Статья 182 Кодекса об административных правонарушениях РА соответствует Конституции Республики Армения.
- 2. Согласно части 2 статьи 102 Конституции Республики Армения (с изменениями 2005 г.) настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента оглашения.

8 июля 2016 г. ПКС-1291